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Slika 53 Evidencija obilježja pravilnog tjelesnog držanja 

14. Evidencija prijavljenih obrana završnih radova 

Nakon što učenik završnog razreda strukovnog ili umjetničkog obrazovnog programa prijavi završni 
rad putem sustava e­Dnevnik za učenike, obavijest o prijavi bit će dostavljena odabranom mentoru.   

 

Slika 54 Prikaz obavijesti mentoru 

Mentor prijavu obrane završnog rada može pregledati unutar cjeline "Završni radovi", koja je 
dostupna odabirom kartice "Imenik" i klikom na padajući izbornik u gornjem desnom kutu sučelja. 
Kada se ova cjelina jednom otvori, obavijest o novim završnim radovima više neće biti prikazana.  
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Slika 55 Lokacija završnih radova 

Uvid u prijavljene završne radove unutar odabranog razrednog odjela imaju mentor, razrednik i 
školski administrator e­Dnevnika.   

 
 

 

Slika 56 Izgled cjeline završni radovi 
 

Zaprimljene prijave moguće je uređivati klikom na željeni završni rad te odabirom opcije "Uredi". 
Otvaranjem te opcije prikazuje se skočni prozor s pripadajućim poljima, koja je potrebno provjeriti i 
prema potrebi popuniti.  

Nakon što se evidentira datum izrade rada, učeniku u njegovom sučelju e­Dnevnika postaje vidljivo 
da je završni rad odobren od strane mentora. Sve unose i izmjene potrebno je spremiti klikom na 
gumb "Spremi", kako bi podaci ostali pohranjeni.  
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Slika 57 Evidencija podataka o završnom radu 

Po predaji pisanog dijela završnog rada, moguće je unijeti podatke poput "Klase", "Urudžbenog 
broja", "Datuma predaje" i "Bilješke", ovisno o potrebi. Predani zahtjev može biti u statusu "kreiran", 
"prijavljen", "prijavljen (urudžbirano)" i "odjavljen". 

U slučaju da učenik odluči odjaviti završni rad, mentoru će biti prikazani datum i vrijeme odjave, kao i 
bilješka kojom je učenik obrazložio razlog odjave. Tijekom tog postupka, sustav omogućuje unos 
klase i urudžbenog broja vezanih uz odjavu rada. I u ovom je slučaju nužno spremiti sve unesene 
podatke kako bi odjava bila pravilno evidentirana.  

 
Slika 58 Prikaz odjave završnog rada 

15. Evidencija nastavnog sata 

'Dnevnik rada' > 'Radni tjedni' 

 


